

埃里克：国企打破负债者污名

去年第三季营收2091万亿盾净利155万亿盾

【本报讯】国企于2022年第三季度的业绩出现积极增长的趋势。从综合的方式来看，年度的利润、企业收入、股权、资产及债务水平与投资数额相比显示出有改善的现象。

国企部长埃里克(Erick Thohir)于1月13日表示，虽然企业面临严峻的新冠肺炎病毒大流行，然而国企业绩仍持续增长。他说：

“虽然处于疫情爆发时期的压力下，国企的业绩在2022年第三季度明显增长。我们终于打破国企总是背负欠债者污名的恶劣形象。各种突破、强化及改善制度是实现持续性转型的关键及资料。”

根据国企的资料，国企2022年第三季度的利润多达155万亿盾，该数额与2021年同期利润61万亿盾

相比增长了155.1%。据了解，国企于2022年第三季度的营业收入总额为2091万亿盾，与2021年同期收入总额1613万亿盾同比增长29.6%。

至于2022年上半年的资本价值共3211万亿盾或增长26.6%。此前，2021年第三季度的国企资本价值为2537万亿盾。同时国营企业的资产也在2022年

第三季度增为9559万亿盾或与2021年的8767万亿盾同比增长9%。

如悉，国企的负债率与投资额相比降低4.6%，即为34%。实际上2020年国企的负债率在38.6%的水平。

与此同时，国企为国家收入的贡献显示上升的现象，2022年第3季度的贡献价值达1198万亿盾或增加68万亿盾。(Ing)

佐科维总统再做出决定 今年中旬停止出口铜矿石和铝土矿

储量高达8亿7100万吨。印尼也是全球铜矿储量第七大的国家，因此我国在全球铜矿的供应中也占了重要的地位，可以说我国

占了全球铜矿总储量的30%份额或达到2800万吨。根据中央统计局的数据报告，在2022年伊始至10月期间，我国的铜矿出口量达到250万吨，其出口值约达77亿美元。

我国铜矿石的主要出口目的地，还是以日本达63万9949.1吨为最多，其次是中国约达53万678.8吨和韩国约达39万8356.5

吨。值得一提的是，这种商品是基础设施、交通、重型设备、家用电器、电子产品和汽车等各种行业的重要原材料。

就因上述原因，佐科维总统也就做出决定，从今年6月开始，我国停止出口铝土矿，并全力推动国内加工和提炼工业的发展。(Sm)

为稳定市场的米价，国家粮食机构大量分配了粮储公共公司大米。图为国家粮食机构主任阿里夫(Arief Prasetyo Adi/右)在粮储局的仓库里，正查看稻谷和稻米质量的情景。

经济特区，有几个经济特区还需要去全力推动，使之能发展壮大，其中如摩罗泰经济特区、梭隆经济特区、加里曼丹Maloy经济特区(MBTK)和里吉邦经济特区。

接下来，全国经济特区委员会将会提供解决障碍的指示，包括利用设施和便利、调整法规，改进在线统一窗口服务系统、增加人力资源、为潜在经济特区提供基础设施的支持、通过特殊出口和公私合作关系预备融资方案等。

艾朗卡强调说：“希望有了上述支持，经济特区能提高投资落实，2023年或达61.9万亿盾，吸引的劳动力能达到7万8774人，这是投资承诺为214万亿盾的一部分。”(Sm)

目前，政府制定的19个经济特区，有19个经济特区



粮储局展开市场干预行动稳定米价

【本报讯】经济统筹部长兼全国经济特区委员会主席艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)于1月12日在雅加达声称，政府一直全力推动印尼经济特区的建设发展，投资已成为支持经济特区发展进程最急需的因素，因此政府非常希望投资价值能持续增长。

受全球经济恶化影响 万丹省某鞋业要求工人自愿辞职

【本报讯】万丹省代省长穆达巴尔(Ai Muktabar)承认，他已与Nikomas Gemilang公司就该鞋业工厂要求1600名员工自愿辞职进行了沟通。

穆达巴尔认为该世界知名鞋业工厂提供的报价很好，也很人性化。他周三(11/1)在万丹省省会西冷(Serang)说，我也与各种商业机构进行了沟通，认为方法很好，这是一个有人道的提议。

穆达巴尔说，该提议是因为上述企业受到全球经济状况的影响。他觉得这不仅发生在万丹，而且在其他地区也普遍存在。

他接着说，失业工人的增加对地方政府的绩效产生了影响。但是，他们仍有机会重返工作岗位。

穆达巴尔解释说，具体与去年增加105%的投资有关，这可能会对万丹就业市场产生影响。他说：“我们知道投资增加了，这也意味着有工作机会的希望，希望全球形势会好转，当然国内形

经济特区投资落实113万亿盾 艾朗卡：已吸纳劳动力共达5.5万人

区的进程事项，先前多年以来这些经济特区的投资成就才达到30.9万亿盾或占累计投资的27%，创造的就业机会仅达2万7526人或占累计劳动力的49%。然后截至2022年，投资落实共约113.2

万亿盾，聘用的劳动力约有5万5678人。投资承诺为113.2万亿盾，其中2023年的投资承诺约达61.9万亿盾。”

上述成就由多个以工业为主的特区推动的，例如巴唐Galang经济特区、肯达尔经济特区、锦石经济特区和塞芒吉经济特区。再加上以旅游为主的经济特区，例如曼达利卡经济特区、丹绒格拉洋经济特区、丹绒勒松经济特区和兴哈沙利经济特区。还有农莎经济特区的投资也有所增加，这个经济特区更着重于数据中心、数字和电影业。

目前，政府制定的19个

势会很好。”他希望转移到另一家工厂的信息也会引起万丹利益相关者的兴趣。包括市政府，以便将来求职者注意。

他总结说，我们希望万丹总体上能够在我们生活的各个方面保持稳定。

Nikomas Gemilang公司作为世界知名品牌鞋业制造商，提供1600名员工自愿辞职的机会。提出此报价是因为该公司受到全球经济的影响，导致对各国的出口下降。参与该计划的员工将根据印尼劳动法令和工作协议获得应得的报酬。

该企业在充满挑战的全球经济环境中采取了各种方式来生存，但为了公司的可持续发展，企业领导层怀着沉重的心情向1600名员工兜揽自愿辞职的选择。

Nikomas Gemilang公司公关主任达囊(Danang Widi P)曾经在周二(10/1)对1600名员工说，为了公司的可持续发展，本企业怀着沉重的心情呼吁员工们提出自愿辞职。(Irw)



去年西瓜哇省通胀率全国最高

根据中央统计局的记录，西瓜哇省2022年全年通胀率达到6.04%，高于全国平均通胀率为5.51%，其中万隆市的通胀率为最高，造成的通胀程度为2.04%。

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH
Date: 13 January 2023 Time: 09:00 WIB

IDR RMB: Lebih banyak kemudahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement
印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2270

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,518.01	10,594.01	0.00	0.00
CNY IDR	2,248.92	2,261.92	2,243.92	2,266.92
EUR IDR	16,425.30	16,544.30	0.00	0.00
GBP IDR	18,406.21	18,546.21	0.00	0.00
HKD IDR	1,934.24	1,945.24	1,930.24	1,949.24
JPY IDR	116.73	117.63	0.00	0.00
SGD IDR	11,433.18	11,510.18	0.00	0.00
USD IDR	15,100.00	15,200.00	15,095.00	15,205.00

Sumber: Bank Indonesia 汇率 1月13日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.657,10	10.548,00	10.584,71
文莱元	BND	11.604,17	11.484,39	11.533,19
人民币	CNY	2.285,32	2.262,45	2.242,02
欧元	EUR	16.619,57	16.451,15	16.592,46
英镑	GBP	18.766,13	18.576,34	19.194,24
港元	HKD	1.976,66	1.956,91	2.010,32
日元	JPY	117,37	116,17	114,42
韩元	KRW	12,40	12,27	11,99
马来西亚林吉特	MYR	3.539,50	3.501,07	3.540,34
新西兰元	NZD	9.815,46	9.711,68	10.011,57
菲律宾比索	PHP	278,95	276,08	280,57
新加坡元	SGD	11.606,79	11.486,98	11.548,60
泰铢	THB	462,64	457,21	449,08
美元	USD	15.442,83	15.289,17	15.634,00

Sumber: Reuters 国际股市

	指数	(+/-)	%
JKSE 雅加达股市	6,641.83	11.90	0.18%
N225 日经指数	26,119.52	-330.30	-1.25%
HSI 香港恒生	21,738.66	224.56	1.04%
SSEC 上证综指	3,195.31	31.85	1.01%
SZSE 深圳股市	11,602.30	136.58	1.19%
FTSTI 海峡时报	3,293.75	25.97	0.79%
KLCI 马来西亚股市	1,495.03	6.37	0.43%
TWII 台湾股市	14,824.13	92.49	0.63%
DJIA 道琼斯	34,189.97	216.96	0.64%
Nasdaq 纳斯达克	11,001.10	69.43	0.64%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年1月13日)

金属重量 (单位: 克)	售价 (盾)	买价 (盾)
1.0	945,000	1,068,000
10.0	9,450,000	10,138,000
100.0	94,500,000	100,179,000
1,000	908,500,000	999,819,000

政府撤销实施限制社区活动后 处理新冠病毒工作组的任务并未结束

在政府撤销实施限制社区活动 (PPKM) 后，处理新冠病毒工作组的任务并未结束。

处理新冠病毒工作组发言人威酷 (Wiku Adisasmito) 表示，工作组仍在按照规定履行职责。

尽管如此，威酷说，与新冠大流行期间相比，他的职责略有不同。目前，工作组执行的任务属于管理新冠病毒急救医院 (RSDC) 的范围。

新冠急救医院之一，即 Wisma Atlet RSDC，将继续运营至2023年3月31日。

在接下来的三个月中，由于新冠病例正在倾斜，在国内将只有 Wisma Atlet RS-

DC 运行。威酷说：“处理新冠病毒特别工作组目前专注于通过公共政策和新冠急救医院维护公共安全。”

工作组的任务还包括教育公众过上清洁健康的生活方式 (PHBS)，尤其是戴口罩。此外如果人们生病了，戴口罩除了让自己远离外界病毒外，还有一个目的就是不把病毒传染给别人。

威酷说：“促进健康，特别是戴口罩，清洁和健康的生活行为，例如充足的休息、积极锻炼、吃健康的食物等。”

他补充说：“为了保持人们的免疫力仍然很高，并保护人们免受新冠病毒的侵害。” (Irw)

